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Η Συμφωνική Ορχήστρα Δήμου Αθηναίων τιμά τα 
1.000 χρόνια του Ι.Ν. Αγίας Τριάδας οδού 
Φιλελλήνων
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Η Συμφωνική Ορχήστρα Δήμου Αθηναίων τιμά τα 1.000 χρόνια 
του Ι.Ν. Αγίας Τριάδας – Παναγίας Σώτειρας Λυκοδήμου 
(Ρωσική Εκκλησία), ενός ιστορικού μνημείου στην καρδιά της 
Αθήνας, με μια συναυλία στο Ολύμπια Μουσικό Θέατρο Μαρία 
Κάλλας (Ακαδημίας 59, Αθήνα), με ώρα έναρξης 20:00.

Το πρόγραμμα κινείται από τον ελληνικό νεοκλασικισμό έως τη σύγχρονη 
πνευματικότητα και ξεκινά με τη «Βυζαντινή Μελωδία» για ορχήστρα εγχόρδων 
του Αντίοχου Ευαγγελάτου, έργο εμπνευσμένο από τη λαϊκή και βυζαντινή 
παράδοση.

Το έργο «Στο μοναστήρι», τελευταίο μέρος από το δεύτερο κουαρτέτο εγχόρδων 
του Νικολάι Ρίμσκι-Κόρσακοφ παρουσιάζεται σε διασκευή για ορχήστρα εγχόρδων 
του Ανδρέα Τσελίκα. Στα «Τρία κομμάτια σε παλαιό ύφος» για ορχήστρα 
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εγχόρδων, ο Χένρικ Γκορέτσκι αντλεί τα θέματά του από την πολωνική μουσική 
της Αναγέννησης. Ακολουθούν το συναρπαστικό Κοντσέρτο για άρπα σε σι ύφεση 
μείζονα, έργο 4 αρ. 6, του Γκέοργκ Φρίντριχ Χέντελ, με σολίστ την Ευαγγελία 
Κιοσόγλου και η λυρική «Ελεγεία» σε σολ μείζονα για ορχήστρα εγχόρδων του 
Πιοτρ Ίλιτς Τσαϊκόφσκι, έξοχο δείγμα ρομαντικής γραφής. Η συναυλία 
ολοκληρώνεται με το μνημειώδες Berliner Messe για μικτή χορωδία και ορχήστρα 
εγχόρδων του Άρβο Περτ, που παρουσιάζεται για πρώτη φορά στην Ελλάδα.

Πρόγραμμα

Αντίοχος Ευαγγελάτος (1903-1981), Βυζαντινή Μελωδία, για ορχήστρα εγχόρδων

Νικολάι Ρίμσκι-Κόρσακοφ (1844-1908), Στο Μοναστήρι, σε μεταγραφή για 
ορχήστρα εγχόρδων

Χένρικ Γκορέτσκι (1933-2010), Τρία κομμάτια σε παλαιό ύφος, για ορχήστρα 
εγχόρδων

Γκέοργκ Φρίντριχ Χέντελ (1685-1759), Κοντσέρτο για άρπα σε σι ύφεση μείζονα, 
έργο 4 αρ. 6

Πιοτρ Ίλιτς Τσαϊκόφσκι (1840-1893), Ελεγεία σε σολ μείζονα, για ορχήστρα 
εγχόρδων

Άρβο Περτ (1935), Berliner Messe για μικτή χορωδία και ορχήστρα εγχόρδων (α 
εκτέλεση)

 

Συμφωνική Ορχήστρα & Χορωδία Δήμου Αθηναίων

Μουσική διεύθυνση: Ανδρέας Τσελίκας

Σολίστ: Ευαγγελία Κιοσόγλου, άρπα

 

Τιμές εισιτηρίων

Περιορισμένης ορατότητας 5 €

Δ’ Ζώνη 8 €

Γ’ Ζώνη 10 €



Β’ Ζώνη 12 €

Α’ Ζώνη 15 €

Διακεκριμένη Ζώνη 20 €

*Η κατηγορία “ΜΕΙΩΜΕΝΟ” αφορά τους δικαιούχους εκπτωτικών εισιτηρίων 
(Φοιτητικό, ΑμεΑ, πολύτεκνοι, νέοι έως 25 ετών, άνεργοι, άνω των 65 ετών)

Για να κλείσετε εισιτήριο πατήστε ΕΔΩ

https://www.ticketplus.gr/event/1-000-chronia-i-n-soteira-lykodimou-1025-2025/

